

民國廿八年九月十四日

(四)

# 大漢公報

## 粵屬新聞

香山鄉民

### 組戰時腳踏車運輸隊

追悼陣亡將士

石岐快訊 香山團隊抗戰

門發石金鐘諸役奪獲戰利品甚多

已由司令部政訓室徵集定八月十五

日舉行「戰利品展覽會」同日並舉

行「追悼陣亡將士」大會及陣亡將

上墳墓奠基禮云 又香山歸關路為粵

省國際交通孔道抗戰軍興該路更

形重要沿路鄉民置有腳踏車達六千

餘架 係寇犯粵當同積極澈底破壞

公路日前腳踏車運輸極盛需要

縣長為增強抗戰力量特籌組腳踏

戰時運輸隊將縣內所有腳踏車一律

編隊從事訓練籌備進行甚為積極

總隊部已在站成立即緊織羅網

總隊部員大隊長兼任

總隊長卜設若干大隊

歸大隊長田區長兼任

歸鄉分隊組織辦法業已決定

編隊長兼任

我游擊隊混入襲擊

▲擊敵三百餘架獲廿餘名

▲漢奸全數授首人心大快

南路專訊 八月五日 文昌舖前山之

敵又迫我民步連參保甲長及開投

各種捐稅 藉以遂其以戰養戰陰謀

被我游擊隊擊敗

長兼任于十一日 縣府已下令各鄉

石岐快訊 香山團隊抗戰 日前在橫門發石金鐘諸役奪獲戰利品甚多已由司令部政訓室徵集定八月十五日舉行「戰利品展覽會」同日並舉行「追悼陣亡將士」大會及陣亡將士墳墓奠基禮云 又香山歸關路為粵省國際交通孔道抗戰軍興該路更形重要沿路鄉民置有腳踏車達六千餘架 係寇犯粵當同積極澈底破壞

公路日前腳踏車運輸極盛需要

縣長為增強抗戰力量特籌組腳踏

戰時運輸隊將縣內所有腳踏車一律

編隊從事訓練籌備進行甚為積極

總隊部已在站成立即緊織羅網

總隊部員大隊長兼任

總隊長卜設若干大隊

歸大隊長田區長兼任

歸鄉分隊組織辦法業已決定

編隊長兼任

石岐快訊 香山團隊抗戰 日前在橫門發石金鐘諸役奪獲戰利品甚多已由司令部政訓室徵集定八月十五日舉行「戰利品展覽會」同日並舉行「追悼陣亡將士」大會及陣亡將士墳墓奠基禮云 又香山歸關路為粵省國際交通孔道抗戰軍興該路更形重要沿路鄉民置有腳踏車達六千餘架 係寇犯粵當同積極澈底破壞

員千餘人 在此之四週 作爲外應及至四時 各漢奸雲集 搖籠開會

之我軍 一聞槍聲 亦同時衝進 敵猝不及防 倉皇應戰 手足無措 我

軍首將聯絡截斷 實行逐個殲滅

劇戰時 敵見隊伍已亂 多紛紛

逃命 抱頭鼠竄 我軍當即跟蹤追出

▲留隍茲彈一餘死傷甚重

### 敵機炸興寧之慘重

▲落彈凡八十枚城內大火

一面向各漢奸襲擊 一面以迅雷不

及掩耳手段 向敵進攻 而潛伏郊外

斯時我遊擊隊見機而動 一聲號令

我軍首將聯絡截斷 實行逐個殲滅

猝不及防 倉皇應戰 手足無措 我

軍首將聯絡截斷 實行逐個殲滅

猝不及防 倉皇應戰 手足無措 我

軍首將聯絡截斷 實行逐個殲滅

猝不及防 倉皇應戰 手足無措 我

軍首將聯絡截斷 實行逐個殲滅

猝不及防 倉皇應戰 手足無措 我